
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 16 dias do mês de Março de 2010, às 10:20, no Câmara Municipal, do município, SANTO ANTÔNIO DO TAUÁ, Estado PA, foi realizada a 3ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Valdir Borges de Oliveira representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

Ailson dos Santos - Emater
Anatan Barata de Carvalho - Câmara Municipal
Gilberto Barata Cardoso - Câmara Municipal
JOSAFÁ LEITE DE SOUZA - CÂMARA MUNICIPAL
LUIS SERGIO LIMA PARANHOS - SECRETARIA MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE
Manoel da Silva Dias - Câmara Municipal
Maria Elisa Salazar - Secretaria Municipal de Educação
Maria Lucivalda Cruz da Silva - Câmara Municipal
Raimundo Nonato Sousa da Silva - Câmara Municipal
ROSILENE SANTOS DE MORAIS - CÂMARA MUNICIPAL
Soraia Tricia Vilhena Raiol - Prefeitura Municipal

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município SANTO ANTÔNIO DO TAUÁ e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Agradecemos a presença dos convidados e aos novos membros da CMGE e apresentação da equipe de trabalho do município.    

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
A apresentação da BT, nos quais os mapas municipais possuem áreas urbanas/rurais, povoados, distritos no qual o IBGE executa as leis municipais.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Foi apresentado o mapa municipal mas sem alteração apresentada na última reunião.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Foram distribuídos cartazes na periferia do município e entregue cartazes a SEMED para divulgação nas escolas. E o sr. Anatan, presidente da Câmara, dará
o apoio para a divulgação em carro do som.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
O presidente da Comissão em nome do IBGE agradece a comissão e em especial a Prefeitura Municipal de Santo Antônio do Tauá pelo posto de coleta,
localizado na Rua Magalhães Barata, 334, Centro.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?



Sim. Especifique:
A ACM juntamente com o presidente da CMGE solicitamos através de ofício para a Prefeitura o mobiliário necessário para o posto de coleta.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
A Pré Coleta será um trabalho realizado pelo supervisor onde ele irá fazer uma atualização do mapa em que o recenseador irá trabalhar (na área urbana),
cadastrando os endereços, verificando o setor e ver as características do (continua em 4.)

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Foi falado das cartilhas e mapas para o Ensino Fundamental/Médio. Os professores receberão (ensino público e privado) esse material para serem aplicados
com seus alunos.
O vereador Josafá falou sobre a dificuldade de locomoções dos recenseadores no meio rural baseado em sua experiência como recenseador no Censo
2000, ressaltando a importância do apoio ao mesmo para o bom desenvolvimento dos trabalhos;foi ressaltado pelo vereador Josafá da importância da
implementação da Lei do Perímetro Urbano para o município, sendo reinterado pelo Sr. Ailson (EMATER) que ressaltou dos benefícios e prejuízos
decorrentes da existência da lei. Exemplificando que isso define as questões de impostos (IPTU ou ITR) para o trabalhador rural.
O Sr. Sérgio Paranhos está a disposição dos ACM/ACS para qualquer dúvida sobre as denominações das ruas, procurá-lo no setor de terra na Prefeitura.

(continuação de 2.7)entorno, ou seja, condições de vida do morador (arborização, asfalto, iluminação, etc...), este trabalho começará no mês de abril.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Clube de Mães, Igreja Católica, Secretaria de Administração e Gabinete Prefeito.

Participantes do IBGE: 
Elizandra da Silva Leal(ACM), Ana Paula Matos(ACS), Kátia da Conceição S. Rabêlo(ACS), Jorge Felipe da Silva Lima(ACS), Iggo de Paulo F. Silva(ACI).

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


